

香港文匯報訊(記者 張瀛戈)周潤發(發哥)、陳善蓮(發嫂)、袁泉、高虎、辛柏青、馮文娟、劉偉強與王晶前晚出席《大上海》在新加坡舉辦的全球首映，戲中主創之一黃曉明就因腿傷在身未能出席。發哥貴為國際巨星，此次又來到發嫂的故鄉，自然成為當地傳媒的追訪對象，回應問題時，一向玩得發哥繼續大放幽默，更說笑指要問女記者拿電話，約她「秉燭夜談」，惹笑眾人。



發嫂發言時，發哥體貼地幫忙拎咪。

發哥為在場的影迷簽名。



左起：劉偉強、辛柏青、袁泉、周潤發、發嫂、馮文娟、高虎與王晶赴新加坡出席《大上海》的首映禮。

獅城首映黃曉明腿傷缺席

發哥當太座面 約會女記者

由於發嫂是新加坡人，因此發哥被當地媒體問及作為新加坡女婿有何感想時，他自我調侃表示：「因為怕平時對太太不夠好，擔心她找人報復我，我就一直躲在酒店裡不敢出去。」作為新加坡電影節的開幕電影，該片重現了20至30年代上海灘的繁華盛景，發哥在片中身著西裝、持槍與黑幫火拚的戲份依稀重現當年「許文強」的風采，不少觀眾讚譽影片為「上海灘」升級版。周潤發直言，這是他第一次看到製成片，內心其實很忐忑，怕大家不喜歡。但當如雷的掌聲響起時，他才鬆下一口氣，站起身，向全場鞠躬道謝。

與袁泉演對手戲 發哥覺熱

雖然黃曉明由於腿傷遺憾缺席，但發哥仍主動提起黃曉明，並盛讚他：「長得帥、身材好、演技好。」

有記者問在場各位演員拍攝中最刺激的戲是什麼時，發哥搶先回答是爆破那場戲，簡短描述完之後，他立即補充：「和我的情人袁泉演對手戲時也很緊張刺激，我能感受到像拍爆破戲時的那種熱，我很享受。」

告別戲有煙霧助催淚

發哥在片中有場哭戲，尤以和莫小棋的告別戲哭得最撕心裂肺，發哥笑言：「因為導演在現場放了很多煙霧，一走進現場就像流眼淚，被熏得啊。」談及那場告別戲，他更正經：「我哭得厲害，是因為導演說這場戲很重要，如果我沒演好，最後一期片酬就拿不到了，我只好拚命哭。」發哥不僅幽默作答，還與記者玩起了互動，他對提問女記者表示需要留下對方名片，打電話約她「秉燭夜談」。



劉偉強與王晶等人走紅毯時，大受星洲影迷歡迎。

曉風無意做幕前 阿倫籌謀助子創業

香港文匯報訊(記者 李思穎)譚詠麟(阿倫)(見圖)有子萬事足，但不會縱容兒子曉風沉溺於富裕生活上，不時會讓愛兒看到世界艱難的一面，不容他有在溫室中長大的感覺。而兒子對娛樂圈是「零」興趣，阿倫這位慈父開始為兒子籌謀，等到兒子畢業便會轉行幫曉風創業！

阿倫前晚出席願望成真基金活動，並分享願望是不會有世界末日，現場有學生表演鋼琴，阿倫看得陶醉，他坦言團團在小時候經常在商場和大會堂公開表演，他便喬裝欣賞，現時已達八級演奏級水準，可以搵食教人。問他有為兒子的願望成真嗎？阿倫透露：「兩三年後兒子畢業，我會轉行幫他創業。(兒子不是簽環球嗎？)噍氣，環球係想，Duncan(環球高層)日日提住，日日來短訊，個仔無意思做幕前，都唔鍾意。」

阿倫家財雄厚且為兒子將來鋪路，大家說做阿倫的兒子很幸福，他認真說：「如果佢無展示到自己的能力，我有嘢嘢都唔會畀佢，要先令我覺得他頂得起先可以，從小到大都有灌輸他這個想法，久不久帶他睇世界艱難事，不可只在溫室長大。」問到阿倫可考慮「子彈父唱」作慈善演

出，阿倫笑笑說：「再談吧。以前沒試過，不過他對我的歌都會給意見。」

嘆現今樂壇缺對手逐獎

阿倫透露近一、兩年開了過百場騷，記者笑他賺不少時，他即說：「千祈唔好咁講，我有付出。」說到與葉玉卿在賀歲片飾演夫妻，阿倫謂：「接戲時不知她會演出，志偉話想福祿壽三個一齊拍賀歲片才打動我，阿叻做大反派夠寫實。」阿倫和卿卿未合作過，今次會有新鮮感，阿倫笑說：「我想坐住佢架私人飛機。」

另外，對於四台有意搞統一頒獎禮，阿倫表示：「好到不得了，最好得一個，更強公信力。(可能是四合一!)每個機構有不同生意，應該很難實行。(會否被四合一的頒獎禮吸引，重蹈頒獎台擇獎?)沒競爭性有什麼好，最好是超過10年或20年列為一組去競逐，現在仍是這班人開演唱會，這班人先有實力。」說到古巨基被高層打壓無緣角逐男歌手，阿倫鬼馬說：「可能轉去亞太區?哈哈!」



聖誕將至，譚詠麟應節裝飾聖誕樹。

成龍連創健力士兩紀錄

香港文匯報訊(記者 丹文)電影《十二生肖》昨日成龍大哥(圖左三)在上海電影藝術館舉行了發佈會，導演兼主演成龍、總製片人王中磊、新晉龍女郎姚星彤、張藍心等均有現身。當天更破天荒連創兩項健力士世界紀錄證書，一是大哥獲得「表演特技最多的演員」的認證，另一則則是大哥憑借在《十二生肖》中的表現獲得「一部影片中身兼職務最多的電影人」的認證，健力士世界紀錄Logo更首度加持在華語電影的海報上，對此，大哥謙遜謂：「我真的不是超人，我只是專心把事情做好，人所擁有的潛能永遠超乎自己的想像。」

另外，大哥所在的公司也特準備一段包含了大哥幾十餘部經典電影和最新的《十二生肖》精彩鏡頭混剪的特別版花絮賀賀，而編曲更是由兒子房祖名擔綱完成的，讓大哥也頗為感動。心情大好的大哥當日還臨時當起了導遊，為在場的國內外媒體講解館內許多珍貴的收藏。



偉仔習武有功 徒手破木板

香港文匯報訊 由王家衛執導的電影《一代宗師》昨日曝光了更多梁朝偉(圖左)、章子怡及張震為戲苦練功夫的過程。偉仔跟詠春師父、葉問最後親授門徒梁詠鴻先生習武3年，片中可見偉仔已具備了紮實的武術形格，出招狠勁，其中徒手就打破多厚木板塊的動作乾淨俐落，進步令人驚訝，梁師父也大讚：「梁朝偉的優勝之處，在於沒有夾雜任何功夫的枷鎖及陋習，逐漸將詠春精粹吸收過來。」

至於章子怡及張震同時接受八卦掌及八極拳的訓練，其中一些高難度訓練如一字馬壓腿，更令他們叫苦連天。《一代宗師》武術總教練，李連杰的師父吳彬老師給予章子怡很高評價：「她不僅天份過人，而且非常用功，打出了八卦掌的特色。」



歌迷食辣表愛意 祖兒：太激昂了

祖兒見歌迷辛苦地挑戰勁辣食物，她太感心痛。

香港文匯報訊(記者 李思穎)容祖兒(Joey)以代言人身份出席清涼飲品活動，現場安排粉絲挑戰嗜辣程度，愈吃得辣代表愈愛Joey，粉絲一於「豁」出去，飲光放了10匙辣椒的辣湯，又食辣雞，結果搞到一名女粉絲辣到嘔出來。Joey說這考驗太激昂了，現實中不需這樣考驗，不過提到男友劉浩龍也是嗜辣者時，Joey立刻封口話唔知！對於女歌迷辣到嘔，Joey也大感心痛。

Joey要求對方用什麼方法表達愛意？她笑笑說：「我唔知，唔使咁激。(你另一半都食得辣?)唔知，我唔係樣樣都知。我自己就食得辣，任何食物都會加辣，食又燒包都要加辣，記得有次同明哥(黃耀明)去高級餐廳吃意大利粉，我第一件事問人拿辣椒仔，明哥問我『識唔識食嘍』，自此之後不敢再要辣椒仔，唔想失禮佢。」

大家指她和師兄很投契，都是愛辣之人，Joey笑謂：「唔關你事。(要求另一半都食得辣?)唔好日日問，我唔識答，多謝大家。」Joey對入廚頗有興趣，問她最叻哪道菜？她即笑道：「無樣叻，因為唔叻便加辣。」

曹格織帽雞手鴨腳 林嘉欣衣衫顯孕味

香港文匯報訊(記者 李慶全)林嘉欣(Karena)與曹格昨日出席「救助兒童會」活動，嘉欣身穿亮相顯孕味，她笑着叫記者暫不好恭喜她，因她也想多追一個，仍在努力當中。

林嘉欣昨日身穿圍身裙出席活動，加上面形圓潤看似懷孕，活動後接受訪問被問有否喜事宣布？她笑指穿上這內地女時裝設計師馬可的裙子時，丈夫都取笑她明顯大肚。當問她是否真的懷孕3個月怕小器不能公布，她即反問：「你話呢？我不知道！」記者恭喜她時，嘉欣又截着說：「不好住！我不知，好似吳彥祖也努力了一段時間，聽到好開心，我都想追多一個，但要看看天意安排！」

現嘉欣的女兒已經兩歲，再生是仔或女也沒所謂，暫時她也想養好身子不會接電影，也向大家公布喜訊，不過她也跟丈夫商量好到年底尚未有跡象，她便會正式復工拍戲。她透露最近有為電影配音，算是另一種方式去支持香港電影業。

曹格是於昨早5時在台北坐飛機來港，甫下機便出席活動，不過席間跟嘉欣一起織冷帽，但他雞手鴨腳般，他自言是獻出了第一次，感覺是很高難度，但為慈善沒有問題。曹格的兩歲女兒最近由學校和太太教她織冷帽，但當然織不出模樣，都只是從小培養她的細心和耐性。曹格又經常將女兒的可愛照片放上網，他一臉父愛表示不用工作也儘量陪他的女朋友(女兒)，可以的話更會親自接送她上學。這個聖誕也為女兒準備一艘「挪亞方舟」，將玩具放在船裡。



林嘉欣與曹格即場織冷帽。

太極平安夜開騷當慶功

香港文匯報訊 太極樂隊(見圖)將於今年平安夜於九展舉行演唱會，亦是他們首度於平安夜開騷，與歌迷倒數過聖誕。他們對今年能夠分別於5月、8月和12月舉行演唱會感到十分開心，故平安夜開騷就像是開慶功派對般，現場可以喝酒，他們亦會唱聖誕歌與歌迷狂歡。

雷有暉(Patrick)和鄧建明(Joey)都是在聖誕節送情歌，才最終贏得美人歸，故這次他們將在演唱會中演繹這些歌曲，並會走下台，與歌迷近距離接觸跳舞。他們為了該次演唱會出動三支新結他，其中兩支是由贊助商送贈，另外一支是劉賢德專程由美國訂造回港，價值六位數字的「太極」結他。

他們表示家人都會到場支持，現場可以讓歌迷沾着欣賞，亦可以買酒暢飲。問到會否擔心有歌迷醉酒搞事？他們笑道：「最搞事的已在台上。」另外，他們亦會請Ngine和Dummy兩支新樂隊任嘉賓。

